
Phone: 07 4128 9944

Email: sales@baycitymarine.com.au

  57 Islander Road Pialba QLD 4655

2024 Yellowfin YF-70F Extended Cabin FISHING EDITION Mercury V8 or Yamaha  V6 200HP

$150,990

Specifications

Boat Details
Price $150,990 Boat Brand YELLOWFIN
Model YF-70 Extended Cabin FISHING EDITIONLength 6.99
Year 2024 Category Aluminium Boats
Hull Style Single Hull Type Aluminium
Power Type Power Stock Number BYYF70ECQ
Condition New State Queensland
Suburb PIALBA Engine Make

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

The ALL NEW 2024 Yellowfin YF-70 Extended Cabin FISHING EDITION Mercury or Yamaha 200HP

The latest powerhouse to make waves in the Yellowfin Plate Boat range is the Extended Cabin. Designed off the
famed, trusted design, the new range takes offshore boating to the next level with the most innovative design to
date. Experienced unparalleled performance with the latest Offshore HD-R Hull, strength with the Inter-Lok core, and
internal fit and finish with all new design features. It's the boat that will keep you coming back for more.

What you get in this advertised Package

1 x Painted White Hull with All Standard YF-70 features that include Soft EVA Deck Flooring Throughout, the latest
Zipwake auto trim tab system, Garmin VHF 215i Marine Radio, including either a  Mercury 4.6Litre Pro XS 200hp V8,
or Yamaha 200hp V6, NMEA engine date link to lowrance or Garmin, and premium concealed control box, Stainless
Steel Prop with all your engine data displayed on the included Lowrance or Garmin 9" sounder/chartplotter, Dual
Marine AGM type Batteries

Full upgraded roller drive on Aluminium I-Beam 2750 ATM with Alko iQ 7 Electric brake away brake system puts this
trailer at the top of the list for longevity, Quality, and genuine drive on ability right down to the factory fitted boat
catch, Plus and a massive plus is the trailer not only tows beautifully but support the boat incredibly well and that is
perfect if you want to do some big miles in chase of that perfect or remote fishing location!

Yes we include 12 months QLD registration for the hull and trailer if required.

As well as the below standard inclusions, the fully kitted out FISHING EDITION comes with:

Deck Wash YF-70 (Cylinder)

White & Blue Underwater Light (PAIR)

Garmin VHF 215i AIS Marine Radio Upgrade

Additional Wireless Phone Charger - Dash Mount

Dual Windscreen Wiper Kit (Hard Top)

Upgrade YF-70 Suspension Seat Base Helmsman

Upgrade YF-70 Suspension Seat Base Navigator

YF-70 EC - Roller Door

YF-70 Side Combing Cushions

Yellowfin Deluxe Bait Fishing Station Upgrade

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Exploding Fish Rod Holder Upgrade x 6

Exclusive YF Fishing Pack Floor Trim (Dark)

Exclusive Fishing Pack Yellow Stripe (Dark)

Exclusive YF Fishing Edition Steering Wheel (Dark)

Exclusive YF Fishing Pack Dash Trim (Dark)

YF Super Bag 150

STANDARD INCLUSIONS

Mercury vesselview 403

320L Underfloor fuel tank

Soft EVA Deck Flooring Throughout

12v Outlet Cabin

12v Outlet Dash

Garmin TD50 MFD

Garmin VHF 215i Marine Radio

Live Bait Tank YF-70

EC - 750gph Offshore Plastimo Compass

Outrigger Mounting Plates on Cabin Sides

Rear Dive Ladder Yellowfin 3 Step

Single Windscreen Wiper Kit Hard Top

Stainless Steel Cup Holders x 4

Stainless Steel Rod Holders x 6

Transom Accessory Bracket x 2

Transom Cutting Board Yellowfin

Twin Battery Box and Switch

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Wireless Phone Charger Edge - Aluminium Console

YF EC Navigation Light Rear Running Light

YF EC Navigation Lights - Starboard & Port

YF EC Push Button Switch Panel

YF Extended Cabin Automatic Bilge Pump

YF Extended Cabin Isolator Switch

YF Extended Cabin Wiring Harness

YF-70 Cabin Storage Section & Lids (Carpeted)

YF-70/YF-76 Extended Roof Lined with Carpet Zipwake KB300 S Tabs

Anchorwell Bow Sprit Yellowfin

Electric Trolling Motor Bracket - YF 36v

Heavy Duty Cleats x 5

Reel Easy Rod Holders x 6

Side Pockets Large

Transducer Brackets x 2

Yellowfin Bowroller Stainless Steel

Yellowfin Cabin Footrest

Yellowfin Cleat on Front Deck

And the list keeps going....

Call Rhys or Tim on07 4128 9944to run through all your options and secure your Boat TODAY!!

Do You finance?

Yes, we Finance, our Accredited Business Managers can provide approved customers with customised on-the-spot
finance and insurance solutions.

How do I know that I am not buying a defective Boat?

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Our boats have an Extensive 100 Point Safety Check performed on them and come with a Clear Title that means you
are not buying a Written Off, Stolen or Damaged boat or engine.

Does This Boat qualify for an optional Australia Wide Marine specific used boat warranty?

Yes, this boat qualifies for an optional National Marine Warranty for up to 5 years giving you even more peace of
mind(Please do not hesitate to ask for details on this product)

Why should you buy this Boat from us?

There are many dealers on the Internet offering many great deals however our company was established for over 28
years and as such we have built our success over the years on a foundation of excellence in customer service which
forms part of our staff charter. Our Customer first approach has and always will be the cornerstone of our success.
We work on the philosophy of we do what we say we will do

We are your premier dealer for Quintrex and Revival Boats, Honda and Mercury engines on the Fraser Coast,
Queensland. Only a few hours’ drive from Brisbane and the Sunshine Coast. If you have not found what you are
looking for in the new boat range we have a vast stock of quality used vessels at great prices. We can transport
Australia wide.• and every effort is made to make sure all provided information is true and correct at time of
advertisement generation however mistakes, errors inclusive of information from third party sources can occur
accordingly Bay City Marine do not accept any liability for an error or mistake in or any advertisement and or details.
•

Please note images used are for illustration purpose only and may show options including engines and or other
features not included in the base package

Please note advertised Pricing is subject to change due to circumstances beyond the control of BCM.

Features
Country Origin AUS

Length (m) 6.99

Beam/Width (m) 2.38

Hull Thickness - Bottom (mm) 6

Hull Thickness - Sides (mm) 4

Draft (m) 1.25

Dry Weight (kgs) 1186

Warranty (Months) CABIN

Maximum Horse Power 250

Passenger capacity 7

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


